

第五届“枣庄最美教师”



孟凡法 (峯城区职业中等专业学校)

没有点石成金的成功秘笈,也没有复杂高深的管理经验,他有的就是二十五年如一日的认真与坚定,以父爱般的严格与宽容,默默陪伴成长,激励学生们迈出大胆追梦的步伐。



渠晏 (市中区光明路小学)

坚持弘扬社会主义核心价值观,传递最新的家庭教育理念,先后开展公益宣讲300多场,受益家长达50余万人次。她始终把“爱”作为生活工作的出发点,用爱心和责任点缀周围的每个角落。



刘兴群 (枣庄市第十八中学)

一腔赤诚,两肩担当,拼命三娘,四季无休。“乐”为“生”动,点亮梦想。以“音”为媒,扎根故土,倾情教育,诠释初心!以情为谱,指引山区孩子演奏精彩的童年乐章。



苗慧 (枣庄市立新小学)

讲台上她浅吟低唱,余音绕梁;灯光下她砥志研思,精进不休;她情系鲁南,胸怀大爱,致力经典诵读,涵养文化自信。山高水长,不改的是守护华夏根脉的赤子之心;斗转星移,不变的是传承民族精神的使命担当。



高拓 (滕州市界河镇界河中学)

冰冷的涵洞积水里,他勇敢落水车中夫妇二人。他把数千元奖金全部捐出设立奖励基金,倡树见义勇为新风正气。他是勤恳敬业的体育教师,成绩优异的业余田径教练,新时代的见义勇为者。



刘健 (峯城区甘沟小学)

本可以选择条件更好的城区学校,因为热爱,她义无反顾回到偏远村小任教。工作十年,做了十年班主任,当了几十名留守儿童的“妈妈”。她的教学成绩连续八年全镇第一,排练的天籁合唱团多次捧回市区比赛一等奖,她用行动诠释了“苔花如米小,也学牡丹开”的自尊自强和奋斗不止的精神。



于星光 (枣庄市第十五中学)

他将自己的全部精力和时间都奉献给了挚爱的绿茵场。受伤了拄着双拐也要到场指导,在他的辛勤培育下,校园足球队几乎垄断了我市足球比赛初中组的冠军,每年向高中学校输送大量足球人才。他心怀大爱,积极担任学校防溺水志愿者,更曾经见义勇为、拯溺救危。



程健 (山亭区西集镇东河岔小学)

春去秋来二十四载,默默坚守三尺讲台,凭着对教育的赤诚之心和强烈的责任感,“甘把金针度于人”。敬业乐业,潜心钻研小学数学学科,练就扎实教学基本功,带领团队提升教研和实践能力,发挥交流辐射带动作用,兢兢业业,广受赞誉,成为大山深处的教育栋梁!



费广兰 (枣庄市实验幼儿园)

师心如兰,香远益清。从教24年的她把“潜心笃行,无问功成”的初心变成了日日践行的内在准则,一颗真心如涓涓细流,于细微之处默默润泽着童心,在奉献和关爱中享受幼儿教育快乐和幸福!



孔祥艳 (枣庄市实验学校)

风风雨雨尝尽酸甜苦辣,兢兢业业历经美好人生。学生有所呼,她必有所应。待生如子,永不言倦。宽严相济,严于律己,宽字待人,让接触她的人都如沐春风。

第四届“枣庄教书育人楷模”



李涛 (枣庄市第二实验学校)

他用全程的陪伴,唤醒孩子向上的力量;他用激情的课堂,点燃学生求知的热情;他用在疫情中的坚守,温暖学生前行的道路。哪怕灯光如豆,也会始终闪耀。



陈加付 (薛城区寅仲中学)

教学风格独特,课堂气氛活跃。教书不忘育人,以活动注入活力,以创新引领发展,坚守立德树人初心使命,“无过重作业、无拖堂、无体罚”的他,收获了“三无”老师的美誉,也成就了学生口中的“付哥”。



陈强 (枣庄市实验小学)

翰墨云笺交教路,一笔一划皆有情。他带着重病父亲的嘱托,奔赴千里之外重庆丰都,用笔墨纸砚渲染山区孩子的书法梦;愧别孕妻,再赴六千里外云南怒江傈僳族自治州,用墨韵传承中华优秀传统文化精髓,用行动践行教书育人使命。



李庆海 (市中区东湖小学)

始终践行立德树人根本任务,将思政课变遥远为亲近、变抽象为感知、变枯燥为有趣,用思政之火点亮“真善美”的心灯,为铸魂育人添砖加瓦,为学生“扣好人生第一粒扣子”!



张孝芝 (台儿庄区运河街道中心幼儿园)

心有所信,方能行远。在学思践悟中坚定信念,在奋发有为中践行初心使命,为学前教育贡献自己的光和热,是她不懈的人生追求和使命!



杜洁 (枣庄经济学校)

秉承感恩之心,践行爱与责任。用心工作,用爱育人,知难而上,勇挑重担,她用爱心耐心和细心,书写着幼儿教育事业的绚丽诗篇。



徐倩倩 (滕州市荆河街道中心小学)

二十年耕耘收获硕果累累,三尺讲台演绎智慧大爱;灯光漂白了她备课批改的书房四壁,智慧写上了她阅读反思尚属青春的额头;她是同事眼中的教学改革领头雁,她是学生心中的人生领航指路灯。



尹玉军 (滕州市滨湖镇望重中学)

春风化雨,育桃李三千。他发起创建枣庄市第一个农村中学创客实验室,提升了区域整体科技教育水平。他是一个执着的教育追梦者,没有豪言壮语,唯有脚踏实地,一路耕耘,为自己诠释无悔的教育人生!



张秀国 (枣庄市第二中学)

三尺讲台,他一站就是30年;30年坚守教育初心,用挚诚、爱心诠释着对教育的执着和坚定。舍小家为大家,换来桃李满园;守初心担使命,赢得师生点赞。



顾士兰 (滕州市实验小学)

深耕教材,以研促教,把丰富多彩的教学元素融入到语文教学中,在她身上我们感受到生命的价值,绝不是拥有安逸的生活,而是对教育的热爱、对责任的担当、对社会主义建设者和接班人的拳拳之心。